

Crna Gora
VLADA CRNE GORE
Broj: 08-040/24-2427/4
Podgorica, 29. maj 2024. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
Gospodin Andrija Mandić, predsjednik

PODGORICA

Vlada Crne Gore je, na sjednici održanoj 24. maja 2024. godine, razmotrila **Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru i Amandman na Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, koji su Skupštini Crne Gore podnijeli poslanici Drita Ljolla, Zdenka Popović, Simonida Kordić, Kenana Strujić-Harbić, Jevrosima Pejović, Jelenka Andrić, Maja Vukićević, Ana Novaković-Đurović, Maja Vučelić i Boris Mugoša**, a Skupština dostavila Vladi radi davanja mišljenja.

S tim u vezi, Vlada daje sljedeće

MIŠLJENJE

Predlogom Zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru predlaže se da se u članu 22 stav 1 u tabelarnom prikazu u Grupi poslova B u podgrupi 14 poslije zvanja "Specijalista kliničke farmacije – koeficijent 19,02", dodaju zvanja "Specijalista farmakoterapije - koeficijent 19,02", "Specijalista farmaceutske tehnologije - koeficijent 19,02", "Specijalista za ispitivanje i kontrolu lijekova - koeficijent 19,02", "Specijalista toksikološke hemije - koeficijent 19,02", "Specijalista sanitarne hemije - koeficijent 19,02", "Specijalista socijalne farmacije - koeficijent 19,02" i "Specijalista za kontrolu i primjenu ljekovitih bilja - koeficijent 19,02".

U grupi poslova C u podgrupi 3 poslije zvanja "Doktor stomatologije - koeficijent 15,99", dodaju se zvanja "Doktor farmacije - koeficijent 15,99", "Magistar farmacije - koeficijent 15,99", "Diplomirani farmaceut - koeficijent 15,99" i "Diplomirani farmaceut – medicinski biohemičar - koeficijent 15,99".

U grupi poslova C u podgrupi 12 zvanje i koeficijent "Diplomirani farmaceut u Fondu za zdravstveno osiguranje – 11,30" brišu se.

U Obrazloženju navedenog Predloga, između ostalog, navodi se da su, shodno Zakonu o zdravstvenoj zaštiti, zdravstveni radnici sa završenim odgovarajućim integrisanim akademskim studijama struke: doktor medicine, sa završenim medicinskim fakultetom, doktor stomatologije, sa završenim stomatološkim fakultetom, i doktor farmacije, diplomirani farmaceut, diplomirani farmaceut – medicinski biohemičar, magistar farmacije, sa završenim farmaceutskim fakultetom. Kako Zakon o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, ne prepoznaje doktore farmacije kao ravnopravne zdravstvene radnike, odnosno njihov doprinos i uticaj na očuvanje zdravlja, kao što je prepoznat doprinos doktora medicine i stomatologije, iako su prethodnim Granskim kolektivnim ugovorom za zdravstvenu djelatnost svrstavani u istu grupu i imali isti koeficijent, to se u cilju poštovanja principa jednakosti zarada predlaže prepoznavanje ovih zvanja i određivanje istih koeficijenata. Takođe, navodi se da je procijenjeno da fiskalni efekat Predloga zakona na mjesečnom nivou iznosi cca 68.320,20 €, odnosno cca 820.562,40 €, na godišnjem nivou.

Razmatrajući podnijeti Predlog i razloge za njegovo podnošenje, Vlada ukazuje na sljedeće:

Ministarstvo finansija počelo je pripremu novog predloga zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, koji će se dostaviti Vladi na utvrđivanje krajem II kvartala 2024. godine. U njegovoj izradi, kao članovi radne grupe, između ostalih, učešće imaju predstavnici Ministarstva zdravlja i reprezentativnih sindikata iz oblasti zdravstva, koji će učestvovati u kreiranju politike zarada zaposlenih u javnim ustanovama koje obavljaju zdravstvenu djelatnost. Prilikom pripreme Predloga zakona, Radna grupa će se rukovoditi načelom koje se odnosi na princip jednakosti zarada za isti rad ili rad iste vrijednosti. Vlada napominje da će Ministarstvo finansija, prilikom uređivanja zarada zdravstvenih radnika, uzeti u obzir i predloženo vrednovanje poslova doktora i farmaceuta.

Imajući u vidu navedeno, Vlada smatra da ne treba prihvatiti Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru i Amandman na Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, koji su Skupštini Crne Gore podnijeli poslanici/ce Drita Lolla, Zdenka Popović, Simonida Kordić, Kenana Strujić Harbić, Jevrosima Pejović, Jelenka Andrić, Maja Vukićević, Ana Novaković Đurović, Maja Vučelić i Boris Mugoša.

PREDSJEDNIK
Mr Milojko Spajić

